
 1 

Procès-verbal de l’Assemblée générale de la 
Fondation Michaud 
Dimanche 9 juin 2024 à 15h, Ferme de Pierre-à-Bot, 
Neuchâtel 
 

I. Souhaits de bienvenue 2 

II. Adoption de l’ordre du jour 2 

III. Nomination des scrutateurs 2 

IV. Adoption du PV de l’AG 2022 2 

V. Rapport du président 2 

VI. Rapport du trésorier 2 

VII. Rapport des vérificateurs de comptes 3 

VIII. Acceptation des rapports 3 

IX. Décharge aux membres du comité 3 

X. Budget 3 

XI. Démission de membres du comité 3 

XII. Nomination des membres du comité 3 

XIII. Nomination des vérificateurs de comptes pour 2024-26 4 

XIV. Information sur l’état des forêts 4 

XV. Site web 4 

XVI. Mise à jour de l’arbre généalogique et des adresses 4 

XVII. Événements importants dans la famille depuis la dernière Fête du Bois 2022 4 

XVIII. Programme 2024-2026 5 

XIX. Divers 5 

 

 



 2 

I. Souhaits de bienvenue 
Blaise Roulet nous souhaite la bienvenue à Pierre-à-Bot et se réjouit que nous 
puissions nous retrouver dans ce joli cadre. 

II. Adoption de l’ordre du jour 
Blaise Roulet propose d’ajouter un point au sujet du budget ; cette proposition 
est adoptée. 

III. Nomination des scrutateurs 
Olivier Michaud et Patrice Zürcher sont nommés scrutateurs. 

IV. Adoption du PV de l’AG 2022 
Le PV de l’AG du 12 juin 2022 est adopté, avec remerciements à son autrice. 

V. Rapport du président 
Blaise Roulet relit le PV de la Fête du bois 2016, qui s’était tenue au restaurant 
de la Truite de Champ-du-Moulin. Il avait alors repris la présidence de la 
Fondation Michaud. Il retrace les événements qui ont marqué ses années de 
présidence : 

• 2017 : torrée vers nos forêts, avec une météo capricieuse 
• 2018 : Fête du bois à la ferme de Plan Jacot 
• 2019 : torrée à la Laveta 
• 2020 : annulation de la Fête du Bois à cause du covid 
• 2021 : torrée à la Laveta 
• 2022 : Fête du bois au Moulin de Bayerel 
• 2023 : torrée à la Laveta 
• 2024 : Fête du bois à Pierre-à-Bot 

Blaise annonce les prochaines dates à retenir : 

• Samedi 7 septembre 2025 : torrée à la Laveta 
• Dimanche 14 juin 2026 : Fête du bois, lieu à définir 

VI. Rapport du trésorier 
Philippe Egli présente les comptes 2022-2024 de la Fondation Michaud 
(cf. annexe 1, page 6). Les résultats montrent une perte de CHF 1430.15. A 
noter que les comptes présentent déjà les entrées pour la Fête du bois de ce 
jour, ainsi que la location de la salle. 
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VII. Rapport des vérificateurs de comptes 
Geneviève Egli indique que les comptes sont bien tenus et propose d’en 
donner décharge au comité (cf. rapport à l’annexe 2, page 7). 

VIII. Acceptation des rapports 
Les rapports du trésorier et des vérificateurs des comptes sont acceptés à 
l’unanimité par l’Assemblée générale. 

IX. Décharge aux membres du comité 
Décharge est donnée aux membres du comité. 

X. Budget 
Blaise Roulet présente une proposition de budget à l’Assemblée générale 
(cf. annexe 3, page 8). 

Blaise Roulet indique que nous avons dû payer CHF 1000.- pour la création 
d’une piste de débardage, mais que cette somme a été offerte par Laurent 
Michaud, en mémoire de son papa. Il est remercié par applaudissement. Nous 
lui enverrons un mot de remerciement. 

Le budget est adopté à l’unanimité. 

XI. Démission de membres du comité 
Blaise Roulet annonce son départ de la présidence de la Fondation Michaud 
ce jour. Il remercie les membres du comité pour leur présence, leur dynamisme 
et leur engagement auprès de la Fondation. 

XII. Nomination des membres du comité 
L’AG reconduit Odile Roulet, Philippe Egli, Line Pécaut et Thibaud Bauer en tant 
que membres du comité. Boris Michaud est élu nouveau membre du comité. 

Blaise rappelle que le président n’est pas élu par l’AG mais par le comité. Le 
comité a nommé Line Pécaut et Thibaud Bauer en tant que co-présidents de 
la Fondation Michaud. 

Nous pensons que les rôles seront répartis comme suit : 

• Thibaud Bauer, coprésident et responsable de la base de données  
• Line Pécaut, coprésidente, responsable des forêts, arbre généalogique 
• Philippe Egli, trésorier 
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• Odile Roulet, secrétariat et site web 
• Boris Michaud, membre du comité 

Line indique que la prochaine AG devrait être proche des transports en 
commun et des Trois-Lacs afin de voir, si elle attire plus de monde. 

 

XIII. Nomination des vérificateurs de comptes pour 2024-26 
Les vérificateurs de comptes, Joachim von Büren et Vincent Michaud, sont 
réélus. 

XIV. Information sur l’état des forêts 
Line Pécaut a eu un contact avec le forestier. Celui-ci a indiqué qu’une coupe 
devrait intervenir sur la division 1, c’est-à-dire la parcelle en pente. Il ne faut 
pas espérer que la coupe permettra de générer des bénéfices, car les produits 
permettront à priori seulement de couvrir les charges. 

Line rappelle qu’une coupe intervient tous les 8 ans, en alternance entre les 
deux parcelles. Le plan de gestion forestier (PGF) court jusqu’en 2026 ; il devra 
donc être renouvelé. 

XV. Site web 
Odile Roulet indique que l’adresse email de la Fondation Michaud va changer, 
car l’adresse actuelle est liée au compte Swisscom de Blaise. 

XVI. Mise à jour de l’arbre généalogique et des adresses 
Line Pécaut invite les membres à lui transmettre toute information utile à la mise 
à jour de l’arbre généalogique et du carnet d’adresses de la Fondation 
Michaud (naissances, décès, mariages, changements d’adresses postales et 
email, etc.). Elle insiste sur le fait qu’il lui manque de nombreuses adresses email. 

XVII. Événements importants dans la famille depuis la 
dernière Fête du Bois 2022 
Line Pécaut indique que la Fondation compte aujourd’hui 388 membres 
répertoriés et vivants. 

Depuis la dernière AG, nous avons eu le regret d’apprendre les décès de : 

• Jacot (née Bolle) Pauline 
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• Basler (née Bolle) Gabrielle 
• Egli Jules 
• Egli (née Bähni) Dominique 
• Egli Jean-François 

 

Et nos avons eu le plaisir d’apprendre les mariages de : 

• Kipfer Robin et Aino 
• Kipfer Soline et Sébastien 
• Bauer Mathias et Mélanie 
• Bauer Yves et Barbara Pellaton 
• Von Büren Joachim et Cheryl Hartmann 
• Bourquin Lysiane et Honoré Yves 

Ainsi que les naissances de 

• Amélie Muriel, fille de Roulet Odile et Girard Nicolas 
• Eliott et Ewan, fils de Kipfer Soline et Sébastien 
• Aimé-Noor, fils de Savary Timothée et Bangerter Viviane 
• Connor, fille de Bauer Mathias et Mélanie 

 

• Arthur, fils de Bauer Yves et Barbara Pellaton 
• Olivia Loane, fille de Zumwald Géraldine et Küster Ricardo 
• Mateo, fils de Michaud Mélanie et Gaberell Laurent 
• Léonie et Lars, fille et fils de Michaud Boris et Racine Delphine 
• James, fils de Bauer Marion et Berlingieri Nicholas 

XVIII. Programme 2024-2026 
Dimanche 7 septembre 2025 : torrée à la Laveta 

Dimanche 14 juin 2026 : fête du bois 2026 

XIX. Divers 
Jean-Louis Pécaut prend la parole. Il se réjouit que les membres de la 
Fondation Michaud continuent de se retrouver régulièrement, même si la 
famille grandit et que nous ne nous connaissons plus aussi bien que par le 
passé. 

 

L’AG est levée à 16h. 
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Lieu et date :  _____________________________________________________________  

 

Les co-présidents :  ________________________________________________________  

 

La secrétaire : _____________________________________________________________  


